
74 

2. Кузнецова О.Ю. Модернізація іншомовної фаховоорієнтованої 

підготовки у вищій освіті // О.Ю.Кузнецова // Іншомовна підготовка 

працівників ОВС та фахівців із права, наук.-теорет. конф. (Київ, 30  квіт. 

2015  р.) – К.: Нац. акад. внутр. справ, 2015. –  С.81-82. 

 

  

Филь Р.С., 

кандидат юридичних наук, начальник відділу,  

Державний науково-дослідний інститут 

Міністерства внутрішніх справ України 

 

АКТУАЛІЗАЦІЯ ІНШОМОВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

ПОЛІЦЕЙСЬКИХ У КОНТЕКСТІ ЗАХИСТУ ПРАВ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

 

Прагнення України приєднатися до європейської спільноти зумовлює 

потребу в фахівцях, здатних до професійного іншомовного спілкування, з 

метою здійснення успішної взаємодії із іноземними партнерами. Так, у 

правоохоронній діяльності це проявляється у процесі спілкування 

правоохоронців для вирішення поставлених їм завдань. До того ж особливо 

важливим є володіння навичками і уміннями спілкуватися англійською 

мовою, оскільки Україна співпрацює з багатьма міжнародними 

організаціями, де ця мова є офіційною. Яскравим прикладом такого 

співробітництва є співпраця Національної поліції України (далі – НП 

України) з Міжнародною організацією кримінальної поліції – Інтерпол (далі 

– Інтерпол), одним із напрямків діяльності якого є боротьба з 

транснаціональними організованими злочинними групами, які займаються 

контрафактом. 

Процес євроінтеграції України також зумовлює посилення захисту 

прав інтелектуальної власності (далі – ПІВ). Так, як незаконне використання 

та реалізація об‘єктів ПІВ перетворилось для України на реальну небезпеку 

системного характеру. Злочини у сфері інтелектуальної власності завдають 

фінансових збитків не тільки правовласникам, а й загрожують економічній 

безпеці країни загалом та підривають її авторитет на міжнародній арені. За 

даними щорічного звіту Міжнародного альянсу інтелектуальної власності в 

Україні вбачаються позитивні зміни у сфері захисту ПІВ шляхом 

налагодження співпраці новоутвореного Департаменту кіберполіції у складі 

НП України з Федеральним бюро розслідувань та Інтерполом з питань 

захисту ПІВ [1]. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5_%D0%B1%D1%8E%D1%80%D0%BE_%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D1%8C
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Наразі у структурі НП України існує два підрозділи, які забезпечують 

охорону ПІВ, зокрема: Департамент захисту економіки, який бере участь у 

проведенні заходів із запобігання і виявлення кримінальних правопорушень 

у сфері економіки й інтелектуальної власності та Департамент кіберполіції, 

який також уповноважений займатися питанням протидії порушення ПІВ у 

мережі Інтернет. 

Зауважимо, що активну роботу щодо захисту ПІВ Інтерпол розпочав 

2002 р. з прийняття Програми інтелектуальної власності [2], завдання якої 

реалізовувалися за допомогою таких заходів, як: оперативні заходи щодо 

виявлення злочинних груп; поліпшення ефективності слідчого апарату 

шляхом підвищення їх рівня знань у сфері інтелектуальної власності; 

інформування суспільства про обсяги контрафактного товару та негативні 

наслідки від його наявності; міжнародна науково-технічна допомога країнам 

за запитом їхніх урядів; створення єдиних інформаційних баз даних про 

контрафактний товар. 

З прийняттям України до Інтерполу взаємодія правоохоронних органів 

України з компетентними органами зарубіжних держав щодо вирішення 

питань боротьби із злочинністю, що має транснаціональний характер або 

виходить за межі країни, здійснюється лише через Національне центральне 

бюро Інтерполу тобто НП України згідно з постановою Кабінету Міністрів 

України від 25 березня 1993 р. № 220 [3]. 

Тож, для встановлення в Україні дієвих засобів захисту ПІВ, про що 

неодноразово наголошує європейська спільнота, є в карай важлива співпраця 

НП України з міжнародними організаціями. А вільне володіння іноземними 

мовами поліцейським дозволить співпрацювати з Інтерполом та ефективно 

протидіяти порушення ПІВ. 
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